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Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky č. 4 

 

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie 

ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „Nábytok a interiérové vybavenie 2/24“ (ID 

JOSEPHINE 62328), ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „Kancelársky nábytok, kovový 

nábytok a interiérové vybavenie DNS“.  

 

Otázka č. 1: 

dobry den k vysvetleniu č.2 odpoved c2 ineho učastnika k polozkam 16,17 je zrejme ze odpoved je nejasna 

,zavadzajuca ,nezrozumitelna nakolko produkt s pozadovanymi paramatrami obstaravtatelom nie je bezne dostupny 

na trhu slovenkom dokonca ani v europe. problem: bezne dostupne su ISO alebo Taurus kde sirka sedala je 47,5 a 

hlbka 43 poziadavka u pol 16-trojsed,17 -pätsed sirka min 40 mm, hlbka min 40. +-5% z vysvetlenia urcil +-5% zo 40 

tj od 38 do 42cm taka neexistuje ale v zapati u pol 1 rokovacia stolicka ISO / t.j ten isty vylysok/ ma poziadavku sirka 

47 hbka 43 .Takze bud obstaravatel netusi co chce alebo specifikoval specialny produkt ktory nie je bezne dostupny 

na trhu ,co je v príkrom rozpore s cestnou hopodarskou sutazou. 

 

Odpoveď č. 1: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 

 

Otázka č. 2: 

Dobrý deň, položka 24, konferenčné kreslo má požadovanú výšku sedadla 50-60 cm, štandardne sa však 

konferenčné stoličky vyrábajú s výškou sedu 45-48 cm. S výškou sedu 50-60 cm sme sa nestretli. Keďže verejný 

obstarávateľ uvádza, že sa jedná o tovar bežne dostupný, žiadame u uvedenie 2-3 modelov, ktoré majú uvedenú 

výšku sedu a spĺňajú zadefinované parametre. Ďakujem. 

 

Odpoveď č. 2: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 
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Otázka č. 3: 

Dobry den Chcel by som požiadat o vysvetlenie pri položke č.3-v charakteristike danej položky verejny obstaravatel 

definuje : "výškovo nastaviteľná, záťažová stolička na 24 hodinovú prevádzku, sedák a opierka sa môže zafixovať 

min. v troch polohách, ovládanie výšky, hĺbky a sklonu v jednej páčke" Po dokladnom prevereni komponentu 

synchronna mechanika ktora zaistuje stolicke vyskove nastavenie ako aj zafixovanie stolicky ako uvadza verejny 

obstaravatel v troch polocha som zistitl ze na trhu europskej unie nie je mechanika ktora moze v jednej packe 

obsahovat okrem vyskoveho nastavenia a nastavenia polohy fixovania este aj hlbkove nastavenie. A na hlbkove 

nastavenie musi byt dalsia extra packa alebo toto ovladanie moze byt na spodnej strane sedaku,Technicky nie je 

mozne riesit vsetky 3 funkcie do jednej packy. Moze byt Automaticka synchro mechanika co znamena ze obsahuje 

okrem dvoch spomenutych funkciach este aj nastavenie protivahy,ale nemoze obsahovat aj posuv sedaku hlbkovo. 

Ziadam Vas o upravu specifikacie produktu dostupneho na trhu EU a zaroven predlzenie terminu predkladania 

ponuk. S pozdravom 

 

Odpoveď č. 3: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 

 

Otázka č. 4: 

Dobry den 

Chcel by som poziadat o vysvetlenie informacie pri polozkach kde sa uvadza hlbka sedaku od 50cm do 60cm 

nakolko Nariadenie vlady Slovenskej republiky z 26.4.2006 o minimalnych bezpecnostnych a zdravotnych 

poziadavkach pri praci s oznacenim 276/2006 Z.z. definuje uplne inu prijatelnu hlbku a tym verejny obstaravatel 

porusuje toto nariadenie a mal by zmenit tak nech zadanie zakazky splna nariadenie vlady 276/2006 Z.z. co ma 

priamo vplyv na cenu a zasadne meni podmienky sutaze. Chcel by som poziadat o predlzenie terminu predkladania 

ponuk nakolko sa jedna o zasadnu zmenu.S pozdravom. 

 

Odpoveď č. 4: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 

 

Otázka č. 5: 

Dobrý deň, u položiek 16 a 17 je zle určená tolerancia rozmerov. Plastové sedadlá u lavíc majú štandardne šírku cca 

47 cm a hĺbku 43 cm a operadlá majú výšku 34 cm. V prípade, že by bolo sedadlo 40 max 42 cm, bolo by veľmi úzke 

a ani sa také nevyrába. Prosíme o odstránenie tolerancie z tejto položky a ponechanie minimálnych rozmerov. 

Ďakujem. 

 

Odpoveď č. 5: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 

 

Otázka č. 6: 

Dobrý deň poprosíme verejného obstarávateľa o vysvetlenie k položke č. 13 - Nástenné hodiny. Pod materiálom 

sklo, drevo, kov má verejný obstarávateľ na mysli, že hodiny majú byť vyrobené zo všetkých 3 materiálov, alebo dal 

verejný obstarávateľ na výber niektorý z nich ? Môžu byť hodiny prípadne väčšie, keďže tento typ hodín má obyčajne 

priemer okolo 30 cm ? Ďakujeme. 

 

 

 



Odpoveď č. 6: 

Verejný obstarávateľ uvádza vyjadrenie v upravenom opise predmetu zákazky v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky 

/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. 

 

 

Vzhľadom na doručenú žiadosť a s tým súvisiace vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky verejný 

obstarávateľ v súlade § 21 ods. 4 zákona mení stanovené procesné lehoty nasledovne:  

 
Pôvodná lehota na predkladanie ponúk: „17.12.2024 09:30:00"  
Nová lehota na predkladanie ponúk: „14.01.2025 09:30"  
 
Pôvodná lehota otvárania ponúk: „17.12.2024 10:00:00"  
Nová lehota otvárania ponúk: „14.01.2025 10:00“  
 

Uvedené zmeny budú zverejnené novou verziou súťažných podkladov (v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor 

vlastného návrhu plnenia“) v rámci zadávania konkrétnej zákazky s použitím dynamického nákupného systému na 

elektronickej tabuli.  

 

 

 

 

S pozdravom  

 

 

                                 

           ................................................ 

Ing. Branislav Chlebana 

                                                                            generálny  riaditeľ  

                                                           sekcie verejného obstarávania MV SR  

 

 


